

Маленький город с большой судьбой

Стр. 1

—В целом, по нашим предварительным подсчётам, частные инвестиции составят в текущем году 40 миллионов рублей. Но думаю, что цифра будет больше, — сказал Николай Александрович.

Он поделился хорошей новостью: войти в состав Попечительского совета выразил готовность председатель Счётной палаты Российской Федерации Сергей Степашин. Круг людей, болеющих за нашу духовную столицу, расширяется. Чтобы с готовностью и уважением принять их помощь, Н.Винниченко предложил провести Всероссийскую лотерею по сбору средств на благое дело.

Далее члены Попечительского совета совершили виртуальную экскурсию по Земле святого Симеона, как нередко называют Верхотурье и его окрестности. В роли гида выступил сам губернатор Свердловской области, сопредседатель Попечительского совета Александр Мишарин. Комментируя видеоклипы, возникающие на большом экране, он рассказывал о комплексной областной целевой программе «Формирование туристско-рекреационной зоны «Духовный центр Урала» на 2011–2015 годы, которая разработана правительством Свердловской области и начинает выполняться.

—Девятые годы были для Верхотурья шансом обрести вторую жизнь, и многое было сделано. Построен ряд объектов социальной сферы. Но, к сожалению, не всё началось удачно довести до конца. Требуют срочного решения коммунальные проблемы. Духовный потенциал Верхотурья используется не в полной мере, — считает А.Мишарин.

Он рассказал об основных разделах программы. Это сохранение и возрождение объектов историко-культурного и духовного наследия, развитие инфраструктуры туристско-рекреационной зоны «Духовный центр Урала»

и социально-экономическое развитие территорий городского округа Верхотурский и Махнёвского муниципально-образовательного образования.

На реализацию программы будет направлено 7,5 миллиарда рублей, в том числе из бюджета Свердловской области — 3 миллиарда.

Пять объектов туристского показа включены в федеральную программу внутреннего и въездного туризма на 2012 год. Но, выразил мнение Александр Сергеевич, хотелось бы получить это финансирование с середины 2012 года, чтобы успеть сдать некоторые объекты, в том числе современный гостиничный комплекс, до 2013 года, когда будет отмечаться 400-летие Дома Романовых. Есть желание, чтобы событию на уральской земле был придан федеральный статус — для этого существуют бесспорные исторические основания.

Надежду на федеральное финансирование выразил губернатор в связи с планами строительства автодороги Махнёво — Восточный. Она откроет выход к верховтурским святыням для туристов и паломников Кургана, Челябинска, субъектов федерации Южного федерального округа.

Некоторые верхотурские объекты, к нашему счастью, включены в федеральную программу «Культура России». Но как бы то ни было остаётся актуальной задача привлечения частных инвестиций. В этих целях восстановлен благотворительный фонд «Возрождение Верхотурья».

Участником Попечительского совета показалось символическим, что второе заседание совета по возрождению духовной столицы Урала проходит в Храме Христа Спасителя, возвращённом из небытия соборным деянием православного люда. Хочется верить, что это из главного храма России разнесётся широко и разбудит души многих людей.



Территория согласия

Вьетнамцы заинтересовались межнациональной политикой Среднего Урала

Надежда ФЕДОРЕЕВА

Вьетнам проявляет большую заинтересованность в развитии взаимовыгодных отношений с таким мощным промышленным субъектом России, как Свердловская область. Но в не меньшей степени интересуется опытом решения межнациональных вопросов на Среднем Урале.

Об этом заявил председатель комитета по делам национальностей Социалистической Республики Вьетнам Занг Шео Фы на встрече вьетнамской делегации с председателем Палаты Представителей Законодательного Собрания Свердловской области Людмилой Бабушкиной.

Визитные связи заметно активизировались с открытием в Екатеринбурге Генерального консульства Вьетнама, а также прямого авиасообщения между Екатеринбург и Ханоем. В апреле 2011 года во Вьетнам побывала большая делегация Свердловской области во главе с губернатором, в

составе которой были депутаты Законодательного Собрания, руководители нескольких десятков предприятий Свердловской области. В ходе визита, который по сути стал презентацией промышленного и экономического потенциала Урала, обсуждались наиболее перспективные направления сотрудничества, в том числе и межпарламентские связи и возможности для создания совместных производств.

Однако судя по всему вьетнамским партнёров очень интересует и такой вопрос как межнациональные отношения на Среднем Урале. Гостям из Юго-Восточной Азии рассказали, что на Среднем Урале проживают представители 142 национальностей, и межнациональные конфликты пока наблюдаются не приходило. Во многом благодаря тому, что при администрации губернатора создан консультативный совет по делам национальностей. В состав которого, помимо представителей исполнительной и законодательной власти, входят лидеры национальных объединений. Именно здесь аккумулируется опыт по поддержанию

на территории области стабильной обстановки в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений.

Ну, а поскольку Свердловская область — родина многих национальностей, здесь стало традицией проводить Дни народов Урала, областной фестиваль национальных культур, национальные праздники, другие массовые мероприятия национально-культурных общественных организаций.

—Сохранению традиций, языка, самобытности народов, населяющих Свердловскую область, помогает активная позиция национальных диаспор, населяющих Свердловскую область, — рассказала Людмила Бабушкина. — Созданы условия для получения образования на родном — татарском, марийском, башкирском — языке. Работает 15 воскресных школ, созданных национальными общинами.

Вьетнамские гости с интересом узнали, как на Урале решаются вопросы гендерной политики, что делается для повышения рождаемости, предотвращения экс-

Людмила Бабушкина: безопасность бизнеса во многом зависит от состояния межнациональных отношений

Свердловская область — родина многих национальностей, здесь стало традицией проводить Дни народов Урала, областной фестиваль национальных культур, национальные праздники, другие массовые мероприятия национально-культурных общественных организаций.

Если одни партии интересны для журналистов с точки зрения информационных поводов, а другие почти никак себя не проявляют, то как быть представителям СМИ?

Барак Обама отправляет солдат по домам

Президент США Барак Обама объявил, что уже в июле начнется постепенный вывод американских войск из Афганистана.

Предполагается, что схема будет такая: до конца этого года страну покинут десять тысяч американских военнослужащих, к следующему лету — 33 тысячи. К 2014-му году «процесс передачи ответственности за обеспечение безопасности в стране в руки самих афганцев завершится».

Большинство же американцев высказываются за скорейшее возвращение солдат домой. Афганская война стоит сейчас за океаном налогоплательщикам более 110 миллиардов долларов в год. С октября 2001 года там погибли 1522 военнослужащих США, более 12 тысяч получили ранения.

Вчера президент Франции Николя Саркози вслед за Соединенными Штатами также заявил о постепенном выводе своего военного четырёхтысячного контингента из Афганистана. Министры иностранных дел Германии и Великобритании выразили намерения своих стран сократить численность военнослужащих. Британия обещает, что в ближайшее время отзовёт первые 450 своих солдат из 9500 имеющихся.

Сейчас в Афганистане находятся более 130 тысяч иностранных военных. Для России же, как говорят эксперты, уход США, как и других союзников, из азиатского государства не станет неожиданным, она к нему готова.

Нина АРХИПОВА

Дмитрий Медведев готов возглавить партию

Президент России Дмитрий Медведев заявил, что в будущем он может возглавить политическую партию. Об этом сообщила газета «Московские новости» с соотрудниками которой глава государства встретился в четверг.

«Я считаю, что президент способен возглавить любую партию просто в силу опыта, который он приобретает», — сказал Дмитрий Медведев, отвечая на вопрос журналиста, и даже выразил уверенность, что «рано или поздно это произойдет».

Президент не стал уточнять, о какой именно партии идёт речь, но не исключил, что это может быть как уже существующая, так и созданная им самим партией.

Дмитрий Медведев высказался также за упрощение порядка регистрации политических партий.

Как известно, в среду 22 июня Министерство юстиции России заявило об отказе в регистрации «Партии народной воли» («За Россию без произвола и коррупции» (ПАРНАС). По утверждению пресс-службы ведомства, в территориальные органы Минюста поступают заявления от граждан, которые отрицают своё членство в этой пока ещё не зарегистрированной партии или участие в общем собрании её региональных отделений. Сообщается также, что в ряде субъектов федерации по адресам, указанным в представленных партийных протоколах, собрания её региональных отделений вообще не проводились.

Отвечая в ходе беседы с журналистами «Московских новостей» на вопрос, не видит ли он политических мотивов в отказе зарегистрировать ПАРНАС, Дмитрий Медведев сказал: «Нет, не вижу. Пусть уберут «мёртвые души», и тогда зарегистрируют».

Глава государства заявил, что не следует пытаться регистрировать партию с нарушениями законодательства. Он считает, что порядок регистрации партий следует постепенно упрощать и со временем заменить на уведомительный, но пока не отменить существующий порядок, «любая партия должна его соблюдать».

Евгений ЛЕОНИДОВ

Аграрии вступили в Народный фронт

Общероссийская общественная организация «Российское аграрное движение» (РАД), вступило в Общероссийский народный фронт.

Об этом на пятом съезде движения, прошедшем в четверг в городе Ростове-на-Дону, сообщил председатель РАД, первый вице-премьер правительства России Виктор Зубков.

Говоря о задачах, которые намерена решать возглавляемая им общественная организация, Виктор Зубков подчеркнул, что высшим приоритетом для движения будет качество жизни сельян, деревенских жителей, сельхозпроизводителей. Вице-премьер считает, что эти люди должны получать справедливое финансовое вознаграждение за свой нелегкий труд и что на селе необходимо развивать социальную и транспортную инфраструктуру.

Для этого, как заверил Виктор Зубков, у нас уже многое делается и будет делаться впредь. Говоря же о значении принятого решения о вступлении аграриев в ОНФ, вице-премьер заявил, что «РАД всей своей мощью — а речь идёт о 38 миллионах сельского населения — будет помогать консолидировать наше общество».

В работе пятого съезда РАД принял участие и председатель правительства России Владимир Путин. В своём вступлении он призвал Министерство иностранных дел, Минэкономразвития, Минсельхоза и отраслевые объединения сельхозпроизводителей действовать более активно для продвижения российских товаров и поощрять, что руководство страны «будет жёстко отстаивать интересы отечественных потребителей и производителей».

Леонид ПОЗДЕВ

На поле куликовом

Стр. 1

Учёт эфира ведётся по освещению деятельности четырёх политических партий, представленных в областном парламенте: «Единой России», «Справедливой России», КПРФ и ЛДПР. Отслеживается объём вышедших материалов, время эфира, их «партийная принадлежность». Опираясь на собранные данные, специальная комиссия, созданная при облбюроком, делает выводы: есть ли «перекосы» при освещении деятельности той или иной партии.

Впрочем, открытым остаётся вопрос: если одни партии интересны для журналистов с точки зрения инфор-

мационных поводов, а другие почти никак себя не проявляют, то как быть представителям СМИ? Что им делать для соблюдения «паритета»: стараться поменьше сообщать о работе наиболее активных политических организаций? Или сиком «вытаскивать» в эфир партии, которым фактически нечего сказать зрителям и слушателям?

На прошедшем заседании областной Думы законопроект прошёл два чтения из трёх, к нему решено вернуться ещё раз — на следующем заседании областного парламента. Возможно, к этому времени удастся получить ответ и на этот вопрос.

Владимир МОСТОВЩИКОВ, председатель Избирательной комиссии Свердловской области:

—При анализе практики предоставления эфирного времени политическим партиям можно сделать вывод: наблюдается общая тенденция к выравниванию времени, предоставляемого каждой партии. Кроме того, необходимо отметить, что в настоящее время ОТВ и «Радио СИ» полностью и своевременно компенсируют политическим партиям разницу в предоставлении эфирного времени, составленную по итогам предыдущего месяца. На наш взгляд, необходимости во введении штрафных санкций для средств

массовой информации, освещающих деятельность политических партий, нет.

Евгений АРТЮХ, член комитета областной Думы по вопросам законодательства, общественной безопасности и местного самоуправления:

—Ответственности за нарушение СМИ порядка предоставления эфирного времени до сих пор нет, и эту ситуацию должны исправить изменения в закон «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области». При этом, когда говорится о равномерности освещения деятельности политических партий, следует иметь в виду не только объём предо-

ставленного эфира, но и время, когда вышла программа. Было ли это ночью, когда все спят, в середине дня, когда большинство зрителей и слушателей на работе, или в прайм-тайм.

Дмитрий ПОЛЯНИН, председатель правления Свердловского творческого союза журналистов:

—Установление штрафных санкций для односторонних СМИ из полтора тысяч, действующих на территории Свердловской области, — это имитация политической активности. Никакого отношения к реальной свободе СМИ и к свободе политических дискуссий это не имеет. Один телеканал или одна радиостанция ничего не ре-

СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ КОНКУРСНОГО ПРОИЗВОДСТВА В ОТНОШЕНИИ ЗАО «БАНК ВЕФК - УРАЛ»

ЗАО «Банк ВЕФК - Урал» (далее — Банк), ОГРН 102660000338, ИНН 6608007402, зарегистрированное по адресу: 620075, г. Екатеринбург, ул. Восточная, д. 68, признано несостоятельным (банкротом) в соответствии с решением Арбитражного суда Свердловской области от 27 марта 2009 г. по делу № А60-5950/2009-С11. Конкурсным управляющим Банком назначена государственная корпорация «Агентство по страхованию вкладов» (далее — Агентство). Адрес для направления почтовой корреспонденции, в том числе требований кредиторов: 620014, г. Екатеринбург, ул. Юмашева, д. 7.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 25 февраля 1999 г. № 40-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве) кредитных организаций» (далее — Федеральный закон) Агентство публикует сведения о ходе конкурсного производства в отношении Банка. Последняя информация о ходе конкурсного производства опубликована 25 сентября 2010 г. в «Областной газете» № 345-346 (5145-5146).

Определением Арбитражного суда Свердловской области от 30 марта 2011 г. срок конкурсного производства в отношении Банка продлён на 6 месяцев.

За отчётный период с 1 марта по 1 июня 2011 г. новое имущество Банка не выявлено, реализация имущества не проводилась.

Конкурсным управляющим организована работа по взысканию ссудной задолженности с должников Банка в судебном порядке. В арбитражные суды и суды общей юрисдикции подано 114 исковых заявлений. Удовлетворено в полном объёме 82 исковых заявления на сумму 1 447 865 тыс. руб. и частично 10 исковых заявлений на сумму 126 226 тыс. руб. Возбуждено 28 исполнительных производств на сумму 344 515 тыс. руб.

В связи с банкротством заёмщиков Банка, а также залогодателей и поручителей, конкурсным управляющим в судебные органы поданы заявления о включении требований Банка в реестр требований кредиторов должников на сумму 1 572 609 тыс. руб. На основании вынесенных судебных актов, требования Банка в размере 1 478 167 тыс. руб. включены в реестр требований кредиторов.

Конкурсным управляющим с 20 мая по 10 июня 2011 г. проведены выплаты кредиторам третьей очереди, чьи требования включены в реестр требований кредиторов, в размере 4 % от суммы неудовлетворённых требований.

После проведения указанных расчётов размер удовлетворения требований кредиторов третьей очереди, включённых в реестр требований кредиторов, составил 57,95 % от суммы установленных требований. Требования кредиторов первой очереди удовлетворены в полном объёме.

В отчётном периоде сделки, отвечающие в соответствии с законодательством о банкротстве признакам недействительности, не выявлены.

Конкурсным управляющим проведена проверка обстоятельств несостоятельности (банкротства) Банка. Признаков преднамеренного банкротства не выявлено. Основания для привлечения руководителей Банка к субсидиарной ответственности отсутствуют.

Вместе с тем, в соответствии со ст. 71 Федерального закона «Об акционерных обществах», имеются основания для взыскания с бывших руководителей Банка убытков, причинённых их виновными действиями по выдаче заведомо невозвратных кредитов. После завершения процедур банкротства должников, а также мероприятий по

взысканию ссудной задолженности конкурсным управляющим планируется направить в суд исковое заявление о взыскании с бывших руководителей Банка причинённых убытков.

В соответствии с требованиями п. б ст. 50.18 Федерального закона Агентство публикует сведения об исполнении сметы текущих расходов и сведения о стоимости нереализованного имущества Банка.

Отчёт об исполнении сметы текущих расходов (затрат) на проведение мероприятий по конкурсному производству в отношении Банка по состоянию на 1 июня 2011 г.

(тыс. руб.)				
№ п/п	Перечень расходов и затрат	План	Факт	Экономия (+)/перерасход (-)
1	Административно-хозяйственные расходы	48 428	14 858	+ 33 570
2	Расходы на содержание аппарата	84 491	54 203	+ 30 288
	Итого	132 919	69 061	+63 858

Сведения о стоимости нереализованного имущества (активов) Банка по состоянию на 1 июня 2011 г.

(тыс. руб.)			
№ п/п	Наименование имущества (дебитора)	Балансовая стоимость	Оценочная стоимость
1	Кредиты предприятиям и организациям (в т. ч. договоры уступки прав требования)	1 469 687	116 373
2	Кредиты физическим лицам (ПК)	966	877
3	Основные средства (за исключением амортизации)	1 679	1 570
4	Прочие активы	1 020	Оценка не проводилась
	Итого:	1 473 352	118 820